

MAYOR

Caluroso en extremo fue el día del domingo. Algunos que iban a la misa se vieron obligados a abandonar la solemnidad del día por el calor que se hizo sentir en los alrededores y acabó por barrer el firmamento de inoportunos chaparrones.

Pero los castellanenses sin importarles un bledo el calor, se dispusieron desde las primeras horas de la mañana a conmemorar el XII aniversario del Alzamiento Nacional y de la proclamación del trabajo. Los valientes públicos tu vieron colgando en la bandera nacional. A las once se celebró en San Agustín una misa recada de Te Deum seguida de la eucaristía religiosa por las autoridades. A las doce se celebró en el Cuartel Militar brillante recepción en conmemoración de tan laudable fecha asistiendo una comitiva de la Guardia Civil y de la milicia sinodal acompañada de la banda de música de la milicia sinodal.

La obra del Sindicato de Educación y Descanso organizó en el Estadio Castalla diferentes competiciones deportivas que resultaron muy disputadas. Por la mañana en el pueblo se celebraron carreras de sprints y los socios de la veterana sociedad San Huberto tiraron al plato en el estadio por la tarde. No olvidando el significado de la jornada, que a todas las horas, muchas empresas celebraron comensales de hermandad.

Se cerró tan destacada jornada con la función lírica que a las once de la noche dió en la plaza de Santa Clara la Asociación Artística. Afortunadamente pudo ser con gran éxito la zarzuela "La del Soto del Parral", viéndose con tal motivo dicha plaza muy animada.

Después amaneció con el calor que se hizo sentir en la plaza del Rey don Jaime estuvo muy animado. El castellanense a las siete celebró asamblea. Dos cines estrenaron películas.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El jefe provincial y gobernador civil camarada Luis Julve Capreuel, recibió en la mañana de ayer en su despacho oficial del Palacio de San Agustín, las siguientes visitas: Presidente de la Audiencia D. Mariano Gallo; Alcázar; Inspector de Enseñanza Primaria de Castellón; Padre Rector del Colegio Universitario de Valencia; D. Ramón Piñón Belmonte, de Castellón; Comandante de la guardia civil, D. Luis Casero Samanigo; D. Elio Albalat, de Ribesalbes; alcalde de Gátova; Sr. Cura párroco de Saldella; Padre Gabriel, de Castellón, y cabo del Sometán, de Cabanes.

Farmacias de guardia

Hoy están de guardia las farmacias: MARTIN, Rda. Magdalena, 59 APARICI, Trinidad, 1.

Solemne conmemoración del XII aniversario del Alzamiento

En San Agustín se celebró una Misa y cantó un Te Deum, con asistencia de las autoridades

Brillantisima recepción en el Gobierno Militar

La conmemoración de la laudable fecha del XII aniversario del glorioso Alzamiento Nacional, se vistió en nuestra ciudad extraordinaria importancia. La eucaristía que sirvió para rescatar a nuestra Patria del caos a que la llevaron los marxistas, sigue presente en todos los espíritus y por eso desde las primeras horas de la mañana tanto el elemento oficial como los particulares se dispusieron a festejar en acción que se puso de manifiesto que la señalada fecha que marca un hito glorioso en las páginas de nuestra historia, no pasará nunca desapercibida.

El día 18 nació ya el empujar la víspera a la banda de música municipal con su concierto dado en la plaza del Caudillo. Todos los edificios públicos arrieron colgaduras, ondeando la bandera nacional. Las tropas vistieron de gala.

MISA DE CAMPANA EN EL CUARTEL DE SAN FRANCISCO
A las 9.30 de la mañana, las tropas del Regimiento Infantería de Fstano, oyeron misa de campaña levantándose a tal efecto un altar en el gran patio central. A finalizar la misma el oblatante, «cuerpo» cura D. Francisco Gil, pronunció una estudiada pieza oratoria glorioso el evangelio del día que era la expulsión por Cristo de los mercaderes que se hallaba en el templo, y ensalzando sobre este hecho el gesto heroico de Caudillo de desalojar de España a los marxistas que la arruinaban y vendían.

MISA REZADA Y TE DEUM EN SAN AGUSTIN
Organizada por la Intendencia provincial del Movimiento se celebró en la capilla de la iglesia de San Agustín a las once de la mañana, una misa rezada seguida de solemne Te Deum.

Momentos antes de la eucaristía religiosa llegaron la Diputación y Ayuntamiento en corporación bajo amparo y después el jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve, y el General Gobernador Militar, Excmo. Sr. D. Juan Asensio Ferrández Cienfuegos, siendo acompañados por todas las autoridades y señoras oficiales y particulares que se hallaban en la puerta de San Agustín.

El templo de la calle Mayor estaba totalmente ocupado cuando el cura celebró la misa. La ceremonia religiosa fue presidida por el jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve Capreuel, quien tuvo a su derecha al General Gobernador Militar, D. Juan Asensio Ferrández Cienfuegos; Presidente de la Diputación, camarada José Ferrández; a la izquierda, D. Carlos Fabra; Comandante de Marina, D. Juan Martín; Fiscal de Tasa, D. José Beltrán, y a su izquierda

Nota importante
Existiendo en el mercado burdas imitaciones de nuestros productos, en interés de nuestros clientes debemos advertir que no son productos Cruz Verde si no llevan estos distintivos.



al presidente de la Audiencia, D. Mariano Gallo; Fiscal, D. Joaquín Díaz; Delegado de Hacienda, D. José Rodríguez; Director del Instituto de Enseñanza Media, D. Luis Quera; Inspector de Trabajo, D. Manuel Cerdá; Jefe Municipal, D. Mateo Regué. En los bancos, centrales tomaron asiento los señores generales provinciales y concejales y destacados representantes de los Ejercito y cuerpos armados, «Barraquis» del Movimiento y representaciones de entidades oficiales y particulares. Durante la eucaristía religiosa ocupó la cátedra el cura arcipreste, Sr. D. Joaquín Baquer, quien explicó el evangelio propio del día, y tuvo palabras de exhortación fervor patriótico al cantar la eucaristía del Ejército español mandado por el Caudillo para salvar a España.

Terminada la misa y rezado el Te Deum, se cantó solemne Te Deum de gracias por la fecha que se conmemoraba.

LA RECEPCIÓN EN EL GOBIERNO MILITAR
Se la eucaristía religiosa y eucaristía celebrada en el Gobierno Militar, alcanzó gran relieve por el número de castellanenses que desfilaron ante el Excmo. Sr. General Gobernador Militar y autoridades.

A las doce menos cuarto salió del cuartel de San Francisco la compañía mandada por el capitán D. Miguel Serra Pol y el resto del batallón de fuerzas fueron objeto de ruidoso homenaje por los transeúntes que se apiñaban en las aceras y al paso de la gloriosa eucaristía de la Plaza elevada por el teniente D. Francisco Pérez Oliva inclinaron todos respetuosamente la cabeza y saludándolo con encendido fervor patriótico.

Las fuerzas se situaron frente al Gobierno Militar. Poco después llegaron desde San Agustín las autoridades acompañadas al General Gobernador Militar. La presencia de la primera autoridad militar de la provincia fue acogida por la banda de música dirigida por D. Bernabé Sánchez con la Marcha de los Infantes y el General Gobernador Militar, D. Juan Asensio Ferrández, y el jefe Provincial y Gobernador Civil y Comandante de Regimiento, D. Félix Almansa, revisó a las fuerzas.

A las doce en punto y previo toque de cornetas de ordenes a banda de música junto con la escuadra de tambores y cornetas interpretó el Himno Nacional seguido escuchado por todos respetuosamente. Seguidamente empezó la recepción. En el Salón de Honor acompañados al General Gobernador Militar, el jefe Provincial y Gobernador Civil, Presidente de la Diputación, Comandante de Marina, Alcaide y el Presidente de la Audiencia y luego al desfiló se situaron igualmente en la presidencia el Delegado de Hacienda y el Director del Instituto de Enseñanza Media.

El desfile, que fue brillantísimo, se realizó por Departamentos ministeriales, saciendo o imitando las jefes y oficiales de las distintas fuerzas militares. Durante el desfile la banda del Regimiento no cesó de interpretar aires pasodobles. Terminada la recepción las fuerzas se trasladaron frente a la iglesia de San Agustín y las autoridades en esquina de la calle de Cardona Vivas a Mayor. Las fuerzas desfilaron al compás de «Los Voluntarios» muy marcialmente, «replegado al cuartel» del más encendido fervor patriótico del público que se congregó a su paso.

Cerca de la una terminó este solemne acto y las autoridades se trasladaron a Gobernador Militar por la brillantez del acto y (reconociéndole la adhesión más incondicional, al Caudillo y a amor de Castellan) al Ejército. **ACTOS ORGANIZADOS POR EDUCACIÓN Y DESCANSO**
Con motivo de la fiesta de exaltación del Trabajo, Educación, y Descanso, organizó el día 18 de julio, un programa de actividades muy diverso. Por la mañana hubo partidos de baloncesto y pruebas de natación en el Estadio, y por la noche, se había montado un magnífico escenario, la Asociación Artística Teatra perteneciente a la Obra representó «La del Soto del Parral». El programa para el público — que debían multiplicarse estos programas y eventos en todas las fiestas y de distinto carácter — la plaza fue totalmente ocupada por el público, en parte se dio en las sillas dispuestas por la organización, en parte con respaldos que particularmente se habían ido acondicionando en el parte de pie. La representación fue un éxito para este grupo de aficionados tan acordes en todos sus actuaciones, cosechando respetos y entusiastas aplausos. **ACTOS EN VITORIA**
En Vitoria, se celebró con toda solemnidad la fiesta de Exaltación al Trabajo. A las diez hubo misa a la que asistieron muchos productores. A continuación en la Plaza del Ayuntamiento se concentraron éstos para escuchar las palabras que dirigieron el Delegado Sindical Comarcal, camarada Bañal y el Secretario Provincial de Sindicato, camarada Luis Alcar, que habló con calidez y generosidad palabras, la alta significación de la fecha que se conmemoraba. Seguidamente tuvo lugar la bendición del local donde se da inculcado el Grupo Sindical de Carga y Descarga, y la constitución oficial de este Grupo, repudiándose unos premios en metálico a los antiguos que en su día trabajaron en esa actividad de Carga y Descarga en el Puerto. El camarada Bañal, pronunció unas palabras vivaces y emocionadas, pronunciado seguidamente el camarada Alcar una breve alocución cariñosa y alentadora.

TRASPASO

Or tener que ausentarme Almacén Coloniales. Amplios locales Calle céntrica Razon, Sr. Aparicio. Mayor, 12

INDICE DEMOGRÁFICO

NACIMIENTOS. — Carlos Fausto Pavia Sesma, P. Falicó, 4; Santiago Gualba Alegre, Hospital Provincial.

CONTRA INSECTOS

Contra insectos Cruz Verde Contra parásitos

CONTRA CHINCHES

Contra chinches Cruz Verde Contra escarabajos

CONTRA ESCARABAJOS

GARY COOPER

HOY en la pantalla del REX

CONTRA ESCARABAJOS

Contra escarabajos Cruz Verde

CONTRA ESCARABAJOS

Contra escarabajos Cruz Verde

CONTRA ESCARABAJOS

Contra escarabajos Cruz Verde

La Medalla de Oro de Cisneros al camarada Salvador Dosdá.

Entre los camaradas que han recibido altas recompensas por sus servicios con motivo del 18 de julio, figura, como ya dijimos, el jefe del Movimiento en Burriana, camarada Salvador Dosdá, más es a la vez correspondiente de MEDITERRANEO en dicha ciudad. Por ello esta merceda recompensa nos lleva muy de cerca pues premia la labor de quien con tanto fervor siente los ideales de la Falange y con tanta constancia los sirve, y a la vez ofrece a nuestro periódico su colaboración desinteresada más acrisolada.

Reciba el camarada Dosdá nuestra más cariñosa felicitación y este seguro de que en esta casa se ha recibido la noticia de su condecoración con la alegría que causa el premio concedido en justicia a alguien entusiasta y querido.

CONTRA ESCARABAJOS

Contra escarabajos Cruz Verde

LOS CINES

ROMEA

EL INSPECTOR STUDER.
De las pocas películas que hemos visto salidas de los estudios entos es esta «El Inspector Studer».

HE AUMENTADO MIS INGRESOS MENSUALES DE 450 A MAS DE 1000 PIS.

con la preparación que he conseguido en DEMERCO. Usad también puede aumentar los vuestros capacitados para JEFES DE CORRIENTES, PONDENCIA, CONTABLE, VIAJANTE, REPRESENTANTE AGENTE COMERCIAL ESPECIALIZADO, etc. estudiando por correo, en sus horas libres y por sistema americano. nuevos Cursos de **CORRESPONDENCIA COMERCIAL, ECONOMIA, CONTABILIDAD Y TEORIA DE LA VENTA GRATIS LA PROFESION DE PORTUENSE** A DEMERCO SECCION II AVDA. DE LA VENTA 243 - BURRIANA

TYRONE POWER en la pantalla del CAPITOLIO HOY

Capitalistas, veraneantes, Contratistas!
La mejor playa de Mediterráneo **OROPESA**
Agresivos a elegir parcelas **COLONIA MIRAMAR** Señores Casanova y Hernández Informes: Corredor Gregorio Alzola, 126.

CONTRA ESCARABAJOS

Contra escarabajos Cruz Verde

GARY COOPER

HOY en la pantalla del REX

CONTRA ESCARABAJOS

Contra escarabajos Cruz Verde

ROMEA

EL INSPECTOR STUDER.
De las pocas películas que hemos visto salidas de los estudios entos es esta «El Inspector Studer».

HE AUMENTADO MIS INGRESOS MENSUALES DE 450 A MAS DE 1000 PIS.

con la preparación que he conseguido en DEMERCO. Usad también puede aumentar los vuestros capacitados para JEFES DE CORRIENTES, PONDENCIA, CONTABLE, VIAJANTE, REPRESENTANTE AGENTE COMERCIAL ESPECIALIZADO, etc. estudiando por correo, en sus horas libres y por sistema americano. nuevos Cursos de **CORRESPONDENCIA COMERCIAL, ECONOMIA, CONTABILIDAD Y TEORIA DE LA VENTA GRATIS LA PROFESION DE PORTUENSE** A DEMERCO SECCION II AVDA. DE LA VENTA 243 - BURRIANA

TYRONE POWER en la pantalla del CAPITOLIO HOY

Capitalistas, veraneantes, Contratistas!
La mejor playa de Mediterráneo **OROPESA**
Agresivos a elegir parcelas **COLONIA MIRAMAR** Señores Casanova y Hernández Informes: Corredor Gregorio Alzola, 126.

CONTRA ESCARABAJOS

Contra escarabajos Cruz Verde

GARY COOPER

HOY en la pantalla del REX

CONTRA ESCARABAJOS

Contra escarabajos Cruz Verde

LOS CINES

ROMEA

EL INSPECTOR STUDER.
De las pocas películas que hemos visto salidas de los estudios entos es esta «El Inspector Studer».

HE AUMENTADO MIS INGRESOS MENSUALES DE 450 A MAS DE 1000 PIS.

con la preparación que he conseguido en DEMERCO. Usad también puede aumentar los vuestros capacitados para JEFES DE CORRIENTES, PONDENCIA, CONTABLE, VIAJANTE, REPRESENTANTE AGENTE COMERCIAL ESPECIALIZADO, etc. estudiando por correo, en sus horas libres y por sistema americano. nuevos Cursos de **CORRESPONDENCIA COMERCIAL, ECONOMIA, CONTABILIDAD Y TEORIA DE LA VENTA GRATIS LA PROFESION DE PORTUENSE** A DEMERCO SECCION II AVDA. DE LA VENTA 243 - BURRIANA

TYRONE POWER en la pantalla del CAPITOLIO HOY

Capitalistas, veraneantes, Contratistas!
La mejor playa de Mediterráneo **OROPESA**
Agresivos a elegir parcelas **COLONIA MIRAMAR** Señores Casanova y Hernández Informes: Corredor Gregorio Alzola, 126.

CONTRA ESCARABAJOS

Contra escarabajos Cruz Verde

GARY COOPER

HOY en la pantalla del REX

CONTRA ESCARABAJOS

Contra escarabajos Cruz Verde

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE D. SALVADOR PITARCH BELLMUNT
Bachiller y Alumno del Instituto Químico de Sarriá
Que falleció a las 10'20 de la noche de ayer
A los 20 años de edad
HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES Y LA BENDICIÓN APOSTOLICA DE SU SANTIDAD
E. P. D.
Sus desconsolados padres Benjamín y Salvadora; hermanos, Benjamín y Rosalía; abuela, Emilia; tios, primos y demás familia.
Al comunicar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan tengan presentes en sus oraciones y asistan al acto de la conducción del cadáver, que se efectuará a las SIETE de la tarde de hoy, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.
Borriol, 20 de Julio de 1948.

Ya está libre de insectos
Pulverizando con **ZZ insecticida** evitar la presencia de insectos en su hogar.

MAQUINAS MOLDRES FORNITURAS PARA EL FORRADO DE BOTONES Y HEBILLAS
APLIQUES DORADOS
INMENSO SURTIDO
ENTREGA INMEDIATA
JOSE CARBONELL
RUZAFRA, 1 ESQUINA VALENCIA.

CINE DE VERANO
Plaza de Toros
Miércoles 21 de Julio de 1948
A las 10'45 noche
SENSACIONAL ACONTECIMIENTO DE OPERA FLAMENCA
CON LOS FAMOSOS DIVOS
JUANITO VAREA Y CANALEJAS
y un selecto conjunto de cantadores, bailadores y guitarristas en el tradicional espectáculo
SOLERA ANDALUZA 1948
PRECIOS EN TAQUILLA

Motora MAT
Rosellón, 2
PUBLICA
RODRIGUEZ
Los martes en la Plaza de San Agustín. «Represión» «Accidentes» y «Práctica» (15.—Región municipal.)
PRIMERO: «Represión» (15.—Región municipal.)
SEGUNDO: «Accidentes» (15.—Región municipal.)
TERCERO: «Práctica» (15.—Región municipal.)
CUARTO: «Represión» (15.—Región municipal.)
QUINTO: «Accidentes» (15.—Región municipal.)
SEXTO: «Práctica» (15.—Región municipal.)
SEPTIMO: «Represión» (15.—Región municipal.)
OCTAVO: «Accidentes» (15.—Región municipal.)
NOVENO: «Práctica» (15.—Región municipal.)
DIEZMO: «Represión» (15.—Región municipal.)
ONCE: «Accidentes» (15.—Región municipal.)
DOCE: «Práctica» (15.—Región municipal.)
TRECE: «Represión» (15.—Región municipal.)
CATORCE: «Accidentes» (15.—Región municipal.)
QUINCE: «Práctica» (15.—Región municipal.)
DIECISÉIS: «Represión» (15.—Región municipal.)
DIECISIETE: «Accidentes» (15.—Región municipal.)
DIECIOCHO: «Práctica» (15.—Región municipal.)
DIECINUEVE: «Represión» (15.—Región municipal.)
VEINTI: «Accidentes» (15.—Región municipal.)
VEINTI Y UNO: «Práctica» (15.—Región municipal.)
VEINTIDOS: «Represión» (15.—Región municipal.)
VEINTITRES: «Accidentes» (15.—Región municipal.)
VEINTICUATRO: «Práctica» (15.—Región municipal.)
VEINTICINCO: «Represión» (15.—Región municipal.)
VEINTISEIS: «Accidentes» (15.—Región municipal.)
VEINTISETE: «Práctica» (15.—Región municipal.)
VEINTIOCHO: «Represión» (15.—Región municipal.)
VEINTINUEVE: «Accidentes» (15.—Región municipal.)
TRICENTOS: «Práctica» (15.—Región municipal.)

VIDA

Hoy comienza la VI Vuelta Ciclista a la región valenciana organizada por «Levante»

Hoy comienza la VI Vuelta Ciclista a la Región Valenciana organizada por nuestro colega Levante. Con ello la afición ciclista de la región y aún de España entera va a verse interesada durante unos días por una de las pruebas de mayor interés en el calendario nacional, que es el de mayor importancia sujeta no sólo por la multitudinaria organización que «Levante» le ha dado en todos los órdenes, sino porque revela terminada la Vuelta a España parece que en ella que hoy comienza, merecen en tanto los vencedores como los que participan en ella, el ser considerados como los mejores de la región.

El Presidente expuso, extensa y detalladamente la marcha del plan económico, señalando que se había recaudado solo 50.000 pesetas que no habían bastado para los salarios de algunos jugadores del Castellón y de los de Fubero, Fayos, Mambona y Ribes. Pidió a todos hacer propaganda y ambiente para que se recibieran honrosos recibimientos y piédes a los socios y aficionados en general en grupos para retirar bonos de 500 pesetas, por lo menos, para hacer posible conseguir los tres o cuatro jugadores más que hacen falta.

La tirada fue muy interesante, ya que el resultado de la misma puntaba para la clasificación del Torneo de Regularidad. Lo que originó el continuo nerviosismo de los tiradores por hacer los menos errores posibles y clasificarse en primer lugar del Torneo.

La clasificación de la prueba, después de disputados los primeros días, fue la siguiente: 1.-D. Ramón Reig, con 2125; 2.-D. Vicente Pellicer, con 2025; 3.-D. José Cortés, con 1823; 4.-D. Julio Roca, con 1722; 5.-D. Miguel Dolz, con 1622; 6.-D. Félix Torres, con 1521; 7.-D. Alejandro Marín, con 1421; 8.-D. José Carreras, con 1321; 9.-D. José Cortés, con 1221; 10.-D. José Cortés, con 1121; 11.-D. José Cortés, con 1021; 12.-D. José Cortés, con 921; 13.-D. José Cortés, con 821; 14.-D. José Cortés, con 721; 15.-D. José Cortés, con 621.

Recordamos a nuestros lectores que la carrera consta de seis etapas, que la primera, que es la de Montaña (CASTELLÓN) con un total de 150 kms, y un solo puerto puntuable, el de Almorós.

El Presidente, Sr. Alcega, pronunció unas palabras agradeciendo a la asistencia y luego se escucharon diversas palabras que afectaron a la vida del Club. Se acordó que en los próximos días se celebraran los siguientes actos: 1.º Una reunión de socios el día 31 de julio. 2.º Una reunión de socios el día 1.º de agosto. 3.º Una reunión de socios el día 2.º de agosto. 4.º Una reunión de socios el día 3.º de agosto. 5.º Una reunión de socios el día 4.º de agosto. 6.º Una reunión de socios el día 5.º de agosto.

El Ayuntamiento de Castellón, a la que asistieron unas cincuenta personas. Ayer por la tarde se celebró en el Ayuntamiento la Asamblea de socios del Castellón, a la que asistieron unas cincuenta personas.

El Presidente, Sr. Alcega, pronunció unas palabras agradeciendo a la asistencia y luego se escucharon diversas palabras que afectaron a la vida del Club. Se acordó que en los próximos días se celebraran los siguientes actos: 1.º Una reunión de socios el día 31 de julio. 2.º Una reunión de socios el día 1.º de agosto. 3.º Una reunión de socios el día 2.º de agosto. 4.º Una reunión de socios el día 3.º de agosto. 5.º Una reunión de socios el día 4.º de agosto. 6.º Una reunión de socios el día 5.º de agosto.

El Ayuntamiento de Castellón, a la que asistieron unas cincuenta personas. Ayer por la tarde se celebró en el Ayuntamiento la Asamblea de socios del Castellón, a la que asistieron unas cincuenta personas.

El Presidente, Sr. Alcega, pronunció unas palabras agradeciendo a la asistencia y luego se escucharon diversas palabras que afectaron a la vida del Club. Se acordó que en los próximos días se celebraran los siguientes actos: 1.º Una reunión de socios el día 31 de julio. 2.º Una reunión de socios el día 1.º de agosto. 3.º Una reunión de socios el día 2.º de agosto. 4.º Una reunión de socios el día 3.º de agosto. 5.º Una reunión de socios el día 4.º de agosto. 6.º Una reunión de socios el día 5.º de agosto.

El Ayuntamiento de Castellón, a la que asistieron unas cincuenta personas. Ayer por la tarde se celebró en el Ayuntamiento la Asamblea de socios del Castellón, a la que asistieron unas cincuenta personas.

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO

Rusia no entenderá más lenguaje que el de la fuerza

Ya se prepara un convoy armado para romper el bloqueo de Berlín

MANUEL CASARES desde Nueva York. NUESTRO CORRESPONSAL, PEDRO GARCIA SUAREZ, DESDE MEXICO. C. Benítez de Castro, desde Buenos Aires. MEXICO. — (Crónica de nuestro corresponsal, Pedro García Suárez). — Hace ya bastante, en el Yankee Stadium, Joe Louis moqueó a Jersey Walcott, en un combate de familia que anduvo esperando a que el viejo León de Harlem mostrase los primeros síntomas de su decadencia para lanzarse sobre él. El duelo con toda la fuerza acumulada de un hercúleo cargador del Muelle 51. Toda una jauría, hambrienta y sedienta de gloria, en estos últimos tiempos, reclamando y exigiendo el derecho de sentir al negro campeón del golpe de gracia que le derrumbase de las alturas de su título mundial. En los días que precedieron al combate histórico, los viejos "insigners", los buenos aficionados, los apesadumbrados al combate histórico, los boxeadores que cayeron bajo los golpes crueles de Joe Louis, y la crítica deportiva, la crítica sobre todo, examinaron al campeón minuciosamente y hasta desgarradamente. Se midió la potencia de su punch, el vigor de su piecho, la agilidad de su esquinca; como a un caballo de carreras, así se le estudió a Joe Louis el peso, la fortaleza de las piernas; casi se leía pata, entre las líneas de aquella literatura puramente anatómica — la capacidad de encajar y su moral. Cuando el combate se suspendió por la lluvia, los periódicos de América lanzaron a la calle ediciones escritas en cuyas columnas Joe Louis, como torbellino triunfante, temblaba bajo el impacto de la crítica y se recordó que el campeón había perdido dos veces y en aquellas dos ocasiones sus peñas habían sido aplazadas por el martillo de la lluvia.

Los problemas que plantea la televisión

LA TELEVISION PELIGRO COMERCIAL. Ahora lo que estremece al Continente es la consecuencia económica que nos dejó el combate del Yankee Stadium; consecuencia que llena de pavor a cientos de empresarios y a todos esos "caballos blancos" que se alzan desde la península del Labrador hasta las costas de los equiniales del Atlántico. En el Yankee Stadium apareció un peligro, un enorme peligro, un terrible enemigo de las taquillas monstruo. Este peligro es la televisión y él ha bastado para que ahora no se piense en América más que en buscar solución a este tremendo problema.

América espera que los españoles les hablemos más de nuestro presente y menos de nuestro pasado

Buenos Aires. — (Crónica de nuestro corresponsal). — Días atrás me refirió a las pruebas de atletismo que a su llegada a ésta hizo a la prensa el ilustre catódico madrileño, Dámaso Alonso. Manifestó mi descomulgado con algunos de sus afirmaciones sobre el fenómeno de omniumniaes del pensamiento español de ante y pugnara y con otros conceptos igualmente suscitados por él, como era de esperar, su campaña ha constituido un éxito apócrifo. Dámaso Alonso, ha hablado de Cervantes de "La Quiéscita", de la novela histórica española, de nuestro Siglo de Oro, y de una porción de cosas interesantes, y de todo con su conocida erudición y su no menos conocido talento. No es cosa de dudar de las dotes que adornan al señor Alonso, que le permiten no solo ocupar muy dignamente el lugar que ocupa, sino hacerse acreedor a la estimación de los intelectuales españoles.

ROMPER EL BLOQUEO POR LA FUERZA

LA SITUACION ACTUAL NO PUEDE MANTENERSE MUCHO TIEMPO. Hasta ahora, Rusia ha dirigido muchas amenazas contra los creadores aéreos, pero ninguna se ha convertido en realidad. Esto ha sido un alivio al querer interpretar cuáles son las verdaderas intenciones soviéticas, pero no una confirmación definitiva. La convicción de que la verdadera piedra de toque será el intento de enviar un convoy acorazado a Berlín por tierra es predominante. Más pronto o más tarde se llevará forzadamente a efecto y entonces sabrá el mundo si Rusia quiere la guerra o quiere la paz. La opinión de que es preferible salir de la duda cuanto antes, lo imposible de exportar por más tiempo la actual guerra de nervios. No la exportarían ni los aviadores que están realizando un "tour de force" para abastecer Berlín. No sería posible mantener por mucho tiempo la moral de las tripulaciones empalizadas en un servicio de paz con todos los riesgos de la guerra. Todos preferirían un servicio de guerra, aunque privados de las ventajas de la paz. — MANUEL CASARES.

LA TELEVISION PELIGRO COMERCIAL

LA TELEVISION PELIGRO COMERCIAL. Ahora lo que estremece al Continente es la consecuencia económica que nos dejó el combate del Yankee Stadium; consecuencia que llena de pavor a cientos de empresarios y a todos esos "caballos blancos" que se alzan desde la península del Labrador hasta las costas de los equiniales del Atlántico. En el Yankee Stadium apareció un peligro, un enorme peligro, un terrible enemigo de las taquillas monstruo. Este peligro es la televisión y él ha bastado para que ahora no se piense en América más que en buscar solución a este tremendo problema.

PERDIDA DE UN ELEFANTE

Se gratificará con CINCO MIL PESETAS a quien lo encuentre. Aquí por "ORION", tiene cinco años de edad, ojos tristes, muy simpático. Mide 1'60 de trompa y 35 centímetros de alto. Para poder identificarlo vean su retrato que figura en la etiqueta de las botellas del formidable insecticida D. D. T. ORION D. D. T. Por formar parte de la colección de veinte elefantes que posee la Sección de Propaganda de dicho instituto, es de gran interés hallarlo. No ofrece ningún peligro, pues es muy dócil. Sólo tiene manía con los insectos. A la persona que lo encuentre se ruega escriba al Apartado 870, Barcelona, para pasar a recogerlo.

Las superfortalezas yanquis realizarán "ejercicios" sobre Alemania.

(Vique de la primera). En los círculos oficiales de la capital inglesa se espera con gran interés el resultado de la conferencia de La Haya. — TRUMAN CONFERENCIA Y SE INFORMA. Washington, 19. — El Presidente Truman ha conferenciado con altos funcionarios diplomáticos y militares, al parecer sobre la tensión que va aumentando con relación al asunto de Berlín. Después de la acostumbrada reunión de los lunes con el Secretario de Estado, general Marshall, el Presidente citó al Secretario de Defensa, James Forrestal, en la Casa Blanca. Acudieron también el del Ejército y otros altos funcionarios. — Efr.

"INCON"

Máquina para la industria de la Construcción. Gran producción rápida y variada, de materiales — bloques — ladrillos — baldosas — etc. Ideas para el sistema de desajuste. El mayor éxito de la última Feria de París. No tiene sustituto. Se concede exclusiva a firma solvente dispuesta a comprar el firme. Pedan detalles a "INCON". P.O. BOX MAYOR ALFAMIRA. Apartado, 22. San Sebastián.

PARTO CUADRUPLE EN PUEBLA DE HJAR

Teruel, 19. — Cuatro niños han dado a luz la vecina de Puebla de Hjar, María Giménez, de 38 años de edad. Uno de ellos, varón, nació muerto. Las otras tres, llamadas Antonia, María José Carmen y Angélica, así como la madre, se encuentran en perfecto estado de salud. El esposo, Pedro Sierra, es un modesto obrero, por lo que tanto las autoridades locales como las autoridades de las asociaciones religiosas se han apresurado a prestar toda clase de auxilios al matrimonio. — Citra.

"DANZON"

"DANZON" Delicioso "DANZON" Refrescante "DANZON" Refresco de calidad Elaboración y exclusiva: ROSA NOVIEMBRE

MOTORES DIESEL MATA CÁS

Rosellón, 288 Tel. 71223

PUBLICACIONES "REUS"

J. RODRIGUEZ DE GORTAZAR: Los mandatos internacionales en la Política Colonial. 20 pesetas. — A. RODRIGUEZ MARI: El problema de la usura. 10 pesetas. — Accidents de trabajo (Teoría y práctica de la responsabilidad). 15.— Régimen de autonomía municipal. 7.— E. ROLDAN ARRILO: Reclamaciones en los ferrocarriles por ferrocarril y por carretera. 45.— J. ROS LLIBRE: Breviario de España. 5.— J. DEL ROSAL: Crimen y criminal en la novela policíaca. 20.— A. ROSELLÓ: La propiedad industrial y leyes de la región catalana. 10.— Dicho libro con todos los que están publicados en el INSTITUTO EDITORIAL REUS. PRECIADOS 22 y MADRID.

SABORINA SORO

Esta restricción no afecta a los restaurantes. — Efr. UN JOVEN MARISCAL RUSO. Berlín, 19. — En los círculos

LA SITUACION ACTUAL NO PUEDE MANTENERSE MUCHO TIEMPO

Hasta ahora, Rusia ha dirigido muchas amenazas contra los creadores aéreos, pero ninguna se ha convertido en realidad. Esto ha sido un alivio al querer interpretar cuáles son las verdaderas intenciones soviéticas, pero no una confirmación definitiva. La convicción de que la verdadera piedra de toque será el intento de enviar un convoy acorazado a Berlín por tierra es predominante. Más pronto o más tarde se llevará forzadamente a efecto y entonces sabrá el mundo si Rusia quiere la guerra o quiere la paz. La opinión de que es preferible salir de la duda cuanto antes, lo imposible de exportar por más tiempo la actual guerra de nervios. No la exportarían ni los aviadores que están realizando un "tour de force" para abastecer Berlín. No sería posible mantener por mucho tiempo la moral de las tripulaciones empalizadas en un servicio de paz con todos los riesgos de la guerra. Todos preferirían un servicio de guerra, aunque privados de las ventajas de la paz. — MANUEL CASARES.

LA TELEVISION PELIGRO COMERCIAL

LA TELEVISION PELIGRO COMERCIAL. Ahora lo que estremece al Continente es la consecuencia económica que nos dejó el combate del Yankee Stadium; consecuencia que llena de pavor a cientos de empresarios y a todos esos "caballos blancos" que se alzan desde la península del Labrador hasta las costas de los equiniales del Atlántico. En el Yankee Stadium apareció un peligro, un enorme peligro, un terrible enemigo de las taquillas monstruo. Este peligro es la televisión y él ha bastado para que ahora no se piense en América más que en buscar solución a este tremendo problema.

Aboras de reves- to de acequias Montán y Nules

RANO ros

de 1948 0'45 noche MIENTO DE ENCA DIVOS

AREA JAS

de cantado- rristas en el táculo

ALUZA EN TAQUILLA

¡NO TENGA MIEDO, D. PASCUAL!

Por Clemente Cerdá Gómez
Delegado Sindical Provincial

DICE D. Pascual, que es amigo mío. No podría contra decirle, porque hace tanto tiempo que le conozco que si aplicamos la vieja máxima castr-nse de que "la antigüedad es un grado", quizás tenga derecho a tal afirmación; aunque yo estoy muy lejos de considerarlo así.

Y... no es que D. Pascual sea malo. Sencillamente D. Pascual es... D. Pascual. Un hombre como hay tantos; un híbrido producto de la zootología patria.

Antes de nuestra guerra de Liberación, D. Pascual era un quidam que tenía una ridícula fabriquita de jabón, en las afueras de una ciudad vecina; en la que tres hombres trabajaban de "sol a sol" para que el pobre D. Pascual pudiera tomar su café, su copa de licor y hasta encender algún "carucho de a dos, tres" luego de cada comida.

En múltiples ocasiones yo le paré muchos golpes, a consecuencia de protestas por jeringas de cuarenta duros, que sus proveedores le giraban, y cuyos derechos estimaba pagaderos al café, la copa y el puro.

Por que peso sí! D. Pascual era un ferviente republicano-demócrata "con visos de socialista e incrustaciones de comunista"; de los que pensaban: "Entre lo que tengo y... lo que me darán, ¡problema resuelto!"

A pesar de nuestro distinto modo de juzgar la situación existente y diferente punto de vista en materia política, creo que entoces como ahora, me aprecia sinceramente D. Pascual.

Cuando a veces veía a mi despacho, del que no obstante nuestra disparidad de criterios, era cliente contumaz y me veía preocupado por el estado caótico en que se encontraba nuestra Patria y el rumbo nefasto de sus directrices políticas; solía repetirme la misma muletilla:

—No se asuste, hombre, no se asuste! Son pequeños defectos de adaptación a una "civilización superior", pero todo se normalizará rápidamente iniciándose una era feliz.

Y, efectivamente, llegó la anhelada "revolución civilizadora" y a D. Pascual le dieron "más palos, que a una estera".

Su pequeña fábrica fue colectivizada y volatilizada porque también se llevaron la exigua maquinaria, D. Pascual vió obligado a trabajar en un taller comunal, percibiendo un jornal de peón (pues no tenía capacidad para otra cosa) y teniendo que desarrollar una jornada de diez horas, para "finés de guerra".

¡Como si los fusiles y las ametralladoras tirasen pastillas de jabón!

A todo ello acabó por renunciar; se le tiró los burgués de la amenaza con la cheque y... el pobre D. Pascual perdió más de diez kilos.

Por eso, a las pocas semanas de la Liberación, le vi por las calles de Valencia luciendo una camisa azul descolorida, que debió comprar a bajo precio a cualquier combatiente, con la que seguramente pensó ser "camisal vieja"; su boina roja y una inefable sonrisa de triunfo en los labios, cuando al abrazarme emocionado, me dijo: —¡Gracias a Dios que han llegado Vds., los nuestros!

¡Ya en España se va a poder vivir y respirar!

Sobre el bolsillo izquierdo de su camisa y a modo de condecoraciones de guerra, lucía todas las chapitas de la lotería que hasta entonces había distribuido Auxilio Social; para demostrar, seguramente, que también él había contribuido al adelantamiento del nuevo Régimen.

Efectivamente, D. Pascual respiró "a pleno pulmón", pues aprovechando ladinamente

aquellos primeros tiempos, consiguió agrandar impecablemente su fábrica recuperada y hasta adquirir el inmueble en donde radicaba.

Poco después, en su noble afán de hacer patria, compró nuevas calderas y máquinas, ampliando su esfera de acción y su plantilla, hasta el número de cincuenta productores.

Aunque muy gravosas e inestables, las exigencias sociales del nuevo régimen, don Pascual pudo tomar un moka como no lo soñara en su vida, coñec de selecta marca, puros con faja y hasta adquirió dos casas de siete pisos, en una céntrica avenida de la ciudad, por la modesta suma de tres millones y medio de pesetas.

La camisa azul y la boina roja, quedaron en el desván, como olvidado disfraz de una vieja mascarada.

Y, casi le perdí de vista, porque era tan rápida la marcha de su "Haiga", que apenas alcanzaba a identificarle, cuando al pasar en algunas ocasiones, me dirigía un condescendiente saludo.

Pero... unos días, D. Pascual ha venido a verme y "cosa rara, está el pobre ¡¡¡muuy asustado!!"

Los tiempos han cambiado. La fábrica (ya puedo imaginarme) no rinde lo que debería. ¡Habría procedimiento de cerrarla? Una pequeña indemnización a los obreros (cosa que usando de mi influencia podría reducir al mínimo y en definitiva, es hora ya de que el buen hombre descanse y se extima de tantos trabajos y preocupaciones...)

Por otra parte está el mundo de una forma! La situación de Italia, el problema de Berlín... ¡Quién sabe en lo que desembocará todo esto!

Ante tan sorprendentes razonamientos y por inversión de términos, me he visto precisado a contestarle, utilizando su vieja cantinela:

—¡No se asuste D. Pascual! La fábrica ni puede ni debe cerrarse hasta que en ella se hayan consumido, las dos fincas, los valores, las alhajas y el "haiga" que de ella salieron. Entonces será cuando podamos hablar de cómo se puede vivir y cómo se debe vivir.

En cuanto a lo otro ¡no se preocupe! Afortunadamente, no todos los españoles no son como Vd., D. Pascual; muchos murieron por su Patria y muchos más irán, gustosos a la muerte, para defender su unidad, su grandeza y su libertad.

Pero no para que Vd. compre fincas y vino en "haiga", D. Pascual; sino para garantizar los postulados de una Justicia Social que haga la vida posible y amable. Para que nuestra Religión sea respetada y se conserve el honor de nuestra familia y de nuestras tradiciones.

Para todo esto D. Pascual, estamos dispuestos al máximo sacrificio y nada ni nadie, de dentro o de fuera, podrá sojuzgarnos.

Si es esto, lo que Vd. desea, no tiene por qué inquietarse. Pero si piensa que toda la ilusión y el coraje de una generación que ha redimido a su Patria a costa de su sangre, puede vincularse al engorde de tipos como el suyo...

¡Muérase Vd., D. Pascual, pero no se asuste! Por que ni ha de contagiarnos su miedo; ni hemos de flaquear por él, en nuestra misión.

El debate fue aplazado hasta

de expresar a los occidentales de Berlín.

Se cree que Bidault pedirá la readmisión de las negociaciones de las cuatro potencias sobre Alemania, primero por el Consejo de Control Aliado y finalmente por la reunión de la Junta de Ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro potencias.

El Ministro de Asuntos Exteriores de Holanda, Baron Van Doezelaer Van Obsterghon, dió la bienvenida a sus colegas y rindió especial tributo a Brin, que recientemente propuso la creación de una Unión Occidental.

Spaak representó a Bélgica y el Ministro de Estado Pierre Dupong a Luxemburgo.

Después de unas palabras de Bidault, los Ministros comenzaron a trabajar a puerta cerrada, en una sala del Ministerio que dió a un jardín holandés. Cada ministro está flanqueado por tres consejeros en torno a una mesa oblonga cubierta de paño verde. — Efe.

HABLA BIDAUULT. La Haya, 19. — (Uruguay). — Bidault ha inaugurado la conferencia de los países del pacto de Bruselas con un llamamiento a otros países europeos para que se adhieran a la Unión Occidental.

El Ministro francés ha propuesto que con el tiempo se amplie el pacto.

Éstas declaraciones las ha hecho en el comienzo de la primera sesión de la conferencia, que se reúne en el Ministerio holandés de asuntos exteriores, reuniéndose al alto ideal del pacto. Bidault ha dicho: "Esperamos que otras naciones se incorporen a él más adelante y participen en la labor del pacto."

Bidault ha expresado el deseo de que la Unión Occidental se convierta en Unión pan-europea. — Efe.

TRATAN DE LA CRISIS DE BERLIN. La Haya, 19. — Los ministros de Asuntos Exteriores de Francia, Inglaterra y Países de Bajos, se han reunido esta tarde en sesión secreta para discutir la crisis de Berlín. Se trata de la segunda conferencia de hoy y a ella asisten solamente los cinco miembros, acostumbrados solamente a un congreso cada uno. Oficialmente no se ha dicho

as diez de la noche (hora española) habiendo de celebrarse la votación tan pronto se reanude la sesión.

Renovadamente convocaron una reunión urgente los socialistas para tratar de "la actividad que han de adoptar. El secretario de Estado de fuerzas armadas, el socialista Max Mellas, expuso la posibilidad de que las decisiones de esa reunión obliguen a los ministros del partido a dimitir esta misma noche. De estar en contra del Gobierno la fracción socialista, se consideró segura la caída del Gabinete Schuman. — Efe.

PRESENTAN LA DIMISION LOS MINISTROS SOCIALISTAS. Paris, 19. — (Uruguay). — Los ministros socialistas del gobierno han presentado oficialmente la dimisión de sus cargos. — Efe.

EL GOBIERNO DERROTADO. Paris, 19. — (Uruguay). — La Asamblea Nacional ha derrotado al Gobierno en su voto de confianza. Se pronunciaron 284 diputados en favor de la gentileza presentada por los socialistas al presupuesto militar contra 226.

Los ministros socialistas abandonaron el banco del gobierno y cepearon sus escudos de diputados. — Efe.

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABAL LEROS, 11, Apartado, 18

En La Haya comenzó ayer la conferencia de Ministros de Asuntos Exteriores del pacto de los «cinco»

Parece que el asunto principal a tratar es el de la situación creada en Berlín

Bidault insistió en que la Unión Occidental debe ser ampliada

La Haya, 19. — Los Ministros de Asuntos Exteriores de Gran Bretaña, Francia, Bélgica, Holanda y Luxemburgo, se han reunido en un momento de la grave crisis de Berlín, con el fin de estudiar los procesos en la creación de la Unión Occidental. Se espera que la conferencia pase rápidamente sobre los informes de trámite y los países de defensa militar, por discutir seriamente el problema alemán y la actitud a adoptar ante la amenaza rusa

¡Vaya con el sexo débil! Una aviadora yanqui cruza el Atlántico en un aparato de transporte

Shannon, 19. — Virginia Wilhelton, norteamericana de 35 años de edad, ha sido la primera mujer que ha pilotado un avión comercial a través del Atlántico. La señorita Wilhelton, que tiene el título de piloto comercial por la Armada norteamericana, ha realizado el viaje en un avión que transportaba carga general desde Nueva York a Amsterdam. — Efe.

El tiempo en España

Madrid, 19. — EL TIEMPO. — Información general: El cielo está despejado en toda España, excepto en Galicia y Asturias, donde está cubierto.

TIEMPO PROBABLE: No se espera cambio notable en el estado del tiempo.

TEMPERATURAS EXTREMAS: Máxima de 29 grados en Sevilla; mínima de 9 en Lugo.

AVISO PARA BARGOS PESQUEROS Y DE CABOTAJE. — En el MARIBLANCO el aire está en calma por el momento, aunque por la tarde soplarán en las costas brisas del mar. — Citra.

Dimite el Gobierno francés

(Viene de la primera.) — hasta ahora no se hayan evitado. Revocación, por otra parte, que en el sistema actual hay algunas diferencias consistentes a la persistencia de ciertos rasgos doctrinarios de carácter militar. Reitero que el Gobierno ha limitado en todo cuanto era posible el presupuesto militar, pero que acaso pudiera llevarse a cabo las nuevas economías propuestas por los socialistas después de un profundo estudio.

El debate fue aplazado hasta las diez de la noche (hora española) habiendo de celebrarse la votación tan pronto se reanude la sesión.

Renovadamente convocaron una reunión urgente los socialistas para tratar de "la actividad que han de adoptar. El secretario de Estado de fuerzas armadas, el socialista Max Mellas, expuso la posibilidad de que las decisiones de esa reunión obliguen a los ministros del partido a dimitir esta misma noche. De estar en contra del Gobierno la fracción socialista, se consideró segura la caída del Gabinete Schuman. — Efe.

PRESENTAN LA DIMISION LOS MINISTROS SOCIALISTAS. Paris, 19. — (Uruguay). — Los ministros socialistas del gobierno han presentado oficialmente la dimisión de sus cargos. — Efe.

EL GOBIERNO DERROTADO. Paris, 19. — (Uruguay). — La Asamblea Nacional ha derrotado al Gobierno en su voto de confianza. Se pronunciaron 284 diputados en favor de la gentileza presentada por los socialistas al presupuesto militar contra 226.

De este tiempo

Trabajo y lucha de clases

Por Antonio José Hernández Navarro

"El sistema de la lucha de clases estaba destruyendo y hubiera acabado por aniquilar la Patria." (De discurso del Caudillo en la entrega de títulos a las empresas ejemplares y a los productores modelos).

SIN duda alguna hay más que ganar la Patria: los tiros limpios y el limpio trabajo; el servicio de las armas cuando la guerra arde, y el servicio del trabajo cuando la paz florece en una Patria salvada y erguida.

Quizás sea por esto por lo que, el aniversario del principio de una gesta militar, se haga convertido en un día como Fiesta Nacional del Trabajo y de los trabajadores.

De siempre tuvimos, los langostas la inquietud social por los hambrientos y por los oprimidos, hasta el punto de hacer causa común con ellos y de proclamar su razón. Cuando al nacer al Falange a la vida política española, hubo quien nos tomó por posibles cipayos de la reacción, nos apreturamos a gritar, bien claro, nuestra postura revolucionaria; a decir a todos los vientos, que era lamentable el espectáculo de unas masas trabajadoras, anticapitalistas y subversivas, destruyendo la economía de la Patria al servicio de intereses enemigos, pero que no eran ellos los culpables, sino por el contrario, una clase perversa y egoísta, y un Estado liberal que se inhibía de la lucha, cuando no tomaba partido por los poderosos, limitándose a proclamar libertades que no tutelaba, abandonando a los más y más débiles, fortalecidos en la tremenda unión de los hambrientos y de su odio. Y así, en uno u otro caso, perdieron o ganaron los unos o los otros, sin que la Patria común atenuada por este auténtico cáncer mortal de la lucha de clases.

A esta española y nacional sindicalista de entender los problemas del trabajo se debe, desde hace doce años, la política social de nuestro Estado. Las clases no pueden luchar entre sí, destruyéndose a sí mismas y destruyendo la economía nacional. Las clases deben de concordarse, entre sí, al servicio de la Patria, único camino, además, para servir a sí mismas. Unidos los trabajadores, en esta soberana jerarquía del trabajo, los hombres sirven sin perder su fuerza y su esfuerzo en destrozarse. La producción nacional descansa sobre los hombros de buena voluntad y de limpio corazón y, la carga se aligera, se alivia por un Estado rector y en vigilia constante. La lucha de clases en la España nuestra no tienen razón de existir, y si alguien, nosproscrito esta unidad irrazonada de los trabajadores, en nombre de lo que sea y cualquiera que sea su posición y condición, pretendiese deshacer la unidad volviendo a a vigencia de unas clases enemigas, sería, ni más ni menos, sin poderse llegar a engaño, un traidor imperdonable para la Patria española.

Maniobras francesas en el Lago Costanza

Stuttgart, 19. — Las autoridades militares francesas han bloqueado el tráfico en la zona del Lago Costanza, en la zona fronteriza. Informan que van a realizarse maniobras militares. Los observadores dicen que se calculan las fuerzas francesas en doce mil hombres. Se cree que dichas maniobras durarán cuarenta y ocho horas. — Efe.

Cierran los Museos franceses a causa de una huelga

Paris, 19. — El Museo del Louvre está cerrado al público. Los empleados se han declarado en huelga.

Por la misma causa está cerrado el museo de Versalles. Los guardas piden aumento de salarios. — Efe.

EN SU CASA COMODIDAD

Sin discrepancias ni tributos, con la seguridad del éxito, matricúlese hoy mismo en nuestros Cursos de Enseñanza por correspondencia, y con un mínimo estudio podrá capacitarse en:

CONTABILIDAD. CALCULO REDACCION COMERCIAL. TAQUIGRAFIA. ORTOGRAFIA. INGLES-FRANCES (con años de especialidades comerciales de especial importancia para todo aquel que aspira a conseguir un puesto bien retribuido).

CORTE Y COFFECCION necesario para toda mujer como preparación o para economizar en el hogar.

PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO ACADEMIA C.C.C. APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

LOS JUDIOS ROMPEN LA TREGUA EN JERUSALEN

Jerusalén, 19. — Las fuerzas sionistas han atacado a los árabes en el sector Norte de Jerusalén, quebrantando así la tregua sobre la ciudad Santa. — Efe.

BERNADOTTE LLEGA A RODAS

Rodas, 19. — Ha llegado a su Cuartel general de esta ciudad, el mediador de la ONU en Palestina, conde Folke Bernadotte. — Efe.

LOS IRAQUESES, CANÓNEAN

Tel Aviv, 19. — Un portavoz judío declara que las tropas iraquesas han cañoneado colonias sionistas mientras que en Jonin, en el vértice septentrional del "triángulo árabe" se ha registrado dura lucha; también dice que un avión árabe bombardeó anoche Quaan, añadiendo que está gestionando el inmediato envío de observadores de la ONU al frente, en particular a

LA JUVENTUD ARABE NO QUERRIA LA TREGUA

Damasco, 19. — La juventud nacionalista se ha manifestado hoy en señal de protesta contra la aceptación, por parte de la Liga Árabe, del "alto el fuego" en Palestina. Otras manifestaciones análogas se han realizado en Hont Yhama. — Efe.

DIMITE EL PRIMER MINISTRO IRAQUESES

Beirut, 19. — Informes de oficiales dicen que el primer ministro del Irak ha presentado su dimisión debido a que se hizo mucha presión sobre él para que aceptase el cese de las hostilidades en Palestina, a lo que se oponía regímicamente. — Efe.

Inauguración curso p... jeros en sidad en S

Santander, universidad Men... inaugurad... tranjeros con... de público, q... nante el Par... dencia estaba... Rector D. Ci... mante; el C... dencia y Dire... Cañeja; el D... ción de Est... de la Univer... García de la... tico de la Un... gona y profes... der. D. Pedr... el Secretario... D. Menut? A... res preferen... las autor... civiles y mili... y personalidad... descaídas.

El acto dió... ctura de la... a la Univer... de la Univer... Camón Aznar... "Impresionis... española. El... "yso" y otros... gionados con... cultura.

Finalmente... nor Pérez Bu... bierto el curs... Ministro de E... La Banda Mu... cto. — Citra.

ESPAÑA EN SO INTERE

Estocolmo, clausurado con... octavo Gené... al de Gené... a esta capital... sistieron inve... de mundo rusa.

La actuación... antes español... entre ellos... de Zulu... agrónomos... bla, don Vir... Enrique San... doctor don I... los cuales en... Academia de... rid, del Con... investigaciones... Instituto Nac... nes Agrón... prescrite... más fue kida... en Fernando... a podido asis... España ha o... da en el Co... internacional... de la pró... en este moti... creció una jo... rantes españ...

Tito, Yugoest...

Washington, ps Unidos ha... millones de... ros fondos... bian sido "... principio de...

Los avia... s más p... norte

Los Angeles... owers, mien... on de las I... on, ha manifi... de un sim... Cámara de... tados Unid... la segun... el mundo. "y... imera pote... ", dijo Sto... Rusia ha so... rados Unid... número de... mo en cantil... mbate".

Citá e con... raciones e... manual del... que desc... "oficial" e... "hace" al... ramente q... tirse en m... ra de m... "Las estad... de la URSS... "pósito".

Stowers dijo... n dichas... Rusia en... cincuenta... fuerzas a... de los Estad...